



Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Nozdrzec, które jest dofinansowane ze środków Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych.

GMINA NOZDRZEC

36IKSR.271.2.1.2024

woj. podkarpackie

Regon 370440181, NIP 686-15-55-599

Nozdrzec, 22 kwietnia 2024 r.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA OFERENTÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. *Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Nozdrzec.*

Na podstawie zapisów rdz. VIII ust. 3 pkt. 1 SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień na przedstawione przez Oferentów zapytanie:

Pytanie nr 3:

Czy przepompownia nr 1 jest istniejąca?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż widniejąca w udostępnionej dokumentacji technicznej (Projekt budowlany, tom I, 6- rys. 5) przepompownia ścieków nr 1 — jest przepompownią już wykonaną.

Pytanie nr 4:

Czy zakres etapu I kończy się na studni 680?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, iż zakres etapu I kończy się na studni oznaczonej numerem 680 w udostępnionej dokumentacji technicznej (Projekt budowlany, tom I, 6- rys. 5)

Pytanie nr 5:

Prosimy o dołączenie dokumentacji hydrogeologicznej terenu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuję, iż dokumentacja techniczna udostępniona w ramach przedmiotowego postępowania przetargowego (Projekt Budowlany) została zatwierdzona *Decyzją o Pozwoleniu na budowę nr 7/01(AB.6.7351-5/7/01) z 11.09.2001r.*

W ramach opracowywanego Projektu Budowlanego, zatwierdzonego w/w Pozwoleniem na budowę - nie było wymogu opracowywania dokumentacji hydrogeologicznej terenu.

Pytanie nr 6:

Prosimy o dołączenie projektu konstrukcji estakady dla dwóch miejsc przekroczenia Baryczki.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż przedmiotowe postępowania przetargowe obejmuje m.in. przekroczenie potoku Baryczka estakadą w km 3+661 i 4+026. Przekroczenia są zawarte w udostępnionej dokumentacji technicznej (Projekt budowlany, tom III, 2- rys. 66). Dodatkowo udostępniamy projekt wykonawczy konstrukcji wsporczych przejść kanalizacji przez potok Baryczka, uwzględniający m.in. rozwiązania techniczne estakady zaprojektowanej w km w km 3+661 i 4+026.

Rzeczony opracowanie stanowi załącznik do niniejszej odpowiedzi.

Zamawiający informuje, iż niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. Zamawiający udostępnia wyjaśnienia na stronie internetowej prowadzonego postępowania bez dodatkowego wyodrębniania zmian. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z up. Wójta

mgr inż. Agnieszka Baran
ZASTĘPCA WÓJTA